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Ο Βολοκολάμσκ Αντώνιος στην Ιορδανία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Ταξίδι στην Ιορδανία πραγματοποίησε ο Πρόεδρος του 
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του 
Πατριαρχείου Μόσχας, Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ κ. 
Αντώνιος, συνοδευόμενος από τον Πρωθιερέα Νικόλαο 
Μπαλaσόφ, Σύμβουλο του Πατριάρχη Μόσχας.

Στις 18 Μαΐου 2026, αντιπροσωπεία της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας
συμμετείχε στα εγκαίνια του Διεθνούς Ορθόδοξου Πανεπιστημίου στον 
τόπο της Βάπτισης του Κυρίου Ιησού Χριστού κοντά στον Ιορδάνη ποταμό. Στην 
τελετή εγκαινίων του νέου εκπαιδευτικού ιδρύματος, το οποίο θα προσφέρει 
θεολογικά και διάφορα ανθρωπιστικά μαθήματα, παρευρέθηκε ο Βασιλιάς της 
Ιορδανίας Αμπντουλάχ Β΄. Μετά την τελετή, η αντιπροσωπεία περιηγήθηκε στη 
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βιβλιοθήκη του νέου πανεπιστημίου, στις αίθουσες διδασκαλίας και σε άλλες 
εγκαταστάσεις στην πανεπιστημιούπολη.

Στη συνέχεια, στην έδρα της Αρχιεπισκοπής Κυριακουπόλεως στο Αμμάν, ο 
Πατριάρχης κ.κ. Θεόφιλος και ο Μητροπολίτης κ. Αντώνιος συναντήθηκαν 
με τον Πρίγκιπα Γκάζι μπιν Μουχάμαντ, Σύμβουλο για Θρησκευτικά και 
Ανθρωπιστικά Θέματα και Προσωπικό Απεσταλμένο του Βασιλιά της Ιορδανίας. 
Κατά τη διάρκεια της θερμής συνάντησης, συζητήθηκαν θέματα διαθρησκευτικού 
διαλόγου, η πνευματική αναζήτηση της σύγχρονης ανθρωπότητας, τα 
προσκυνήματα σε ιερούς τόπους, η κατάσταση των Χριστιανών στη Μέση Ανατολή 
και αλλού, καθώς και η συμβολή της Ρωσίας στον παγκόσμιο πολιτισμό. Στη 
συνάντηση παρευρέθηκαν επίσης ο Αρχιεπίσκοπος Κυριακουπόλεως Χριστόφορος, 
Πατριαρχικός Επίτροπος στο Αμμάν, ο Μητροπολίτης Καπιτωλιάδος κ. Ησύχιος και 
ο Αρχιερέας Νικόλαος Μπαλάσοφ.

Την ίδια ημέρα, ο Προκαθήμενος της Ορθόδοξης Εκκλησίας των Ιεροσολύμων είχε 
συνομιλία με τον Πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων. 
Σύμφωνα με το ΤΕΕΣ, συζήτησαν μια σειρά από αμοιβαία ζητήματα που αφορούσαν 
τις διαορθόδοξες και διαθρησκευτικές σχέσεις, καθώς και την τρέχουσα 
κατάσταση στη Μέση Ανατολή, συμπεριλαμβανομένων των δυσκολιών που 
αντιμετωπίζει η Εκκλησία των Ιεροσολύμων και οι πιστοί της. Ο Μητροπολίτης 
Βολοκολάμσκ κ. Αντώνιος μετέφερε στον Μακαριώτατο τους εγκάρδιους 
χαιρετισμού και τις εκφράσεις υποστήριξης του Πατριάρχη κ.κ. Κυρίλλου.

Ο Μακαριώτατος κ.κ. Θεόφιλος ζήτησε επίσης από τον Μητροπολίτη κ. Αντώνιο να 
μεταφέρει τις αδελφικές του ευχές στον Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας.








